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Indulge All Five Senses in Maryland

|I Question Individual
I Summaries Responses

| AlPages |

Q1

Was this your first visit to Washington, DC
& the Capital Region USA?

Answered: 8 Skipped: 0

i

No

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answe;'Choices 7 7 7 7 o l Responses

Yes 7 7 7 7 [ 775.60% " o 7 6
No ' | 25.00% ' 2
Toal - - ' 8

Q2

Based on what you have seen, do you think
Washington, DC and the Capital Region
USA would appeal to your
clients/audience?

Answered: 8 Skipped: 0

If not, please
explain:

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8 responses

21 days (6/14/2017 - now)

20 views

Need insights?

SurveyMonkey has dozens of expertly-
designed survey templates.

[ Sign up FREE J or Learn more



Q3

Answer Choices Responses

Yes 100.00%
No 0.00%

If not, please explain: Responses 0.00%
Total

What type of client/public do you feel would
most enjoy a holiday in Washington, DC &
the Capital Region USA (couples,
individuals, families, etc)?

Answered: 8 Skipped: 0

Everybody
6/29/2017 1:44 AM

Alll
6/28/2017 12:34 PM

Individuals, especially self-drive customers.
6/26/2017 11:09 PM

Individuals and couples
6/18/2017 10:43 AM

All kinds
6/17/2017 12:07 AM

couples, individuals, families
6/16/2017 1:47 PM

Individual or group
6/16/2017 11:53 AM

Q4

Please rate the following places/activities
from your visit to Hagerstown &
Washington County, Maryland:

Answered: 8 Skipped: 0

Antietam
National...

Lunch at the
Pry House Fi...

Boat tour of
the C&0 Cana...

Washington
County Museu...

Dinner at
Rhubarb House

Lodging at
SpringHill...
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Q5

Antietam
National
Battlefield Park

Lunch at the
Pry House
Field Hospital

Boat tour of the
C&O0 Canal's
Cushwa Basin

Washington
County
Museum of
Fine Arts

Dinner at
Rhubarb House

Lodging at
SpringHill
Suites
Hagerstown

Comments (4)

Please rate the following places/activities
from your visit to Emmitsburg and
Frederick, Maryland:

National
Shrine of St...

National
Shrine Grott...

Lunch at
Flying Dog...

Downtown
Frederick

Black Ankle
Vineyards

Dinner at Ayse
Meze

Lodging at
Homewood Sui...

Town Center

Virginia
Aquarium and...

Dinner at
Bubba's Seaf...

National
Shrine of St.
Elizabeth Ann
Seton

| Loved

25.00%
2
37.50%
3
25.00%
2
37.50%
3

50.00%
4

37.50%
3

Liked
25.00%
2
37.50%
3
37.50%
3
37.50%
3

50.00%

62.50%
5

It was
OK
37.50%
3
12.50%
1
12.50%
1
25.00%
2
0.00%
0

0.00%
0

Didn't
really

| Like It

12.50%
1
12.50%
1
25.00%
2
0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

Answered: 8 Skipped: 0

o

Loved
It

37.50%
3

1 2

Liked
It

25.00%
2

3

It was

12.50%
1

Didn't
really
Like It

25.00%
2

N/A
0.00%
0
0.00%
0.00%
0
0.00%
0

0.00%
0

0.00%

N/A

0.00%
0

Total

Total

Weighted
Average

3.00

3.13

3.50

Weighted
Average

275



Q6

National 37.50% 25.00% 25.00% 12.50%
Shrine Grotto 3 2 2 1
of Our Lady of

Lourdes

Lunch at 62.50% 25.00% 0.00% 12.50%
Flying Dog 5 2 0 1
Brewery

Downtown 50.00% 37.50% 12.50% 0.00%
Frederick 4 3 1 0

Black Ankle 75.00% 12.50% | 12.50% 0.00%
Vineyards 6 1 1 0

Dinner at Ayse 50.00% 50.00% 0.00% 0.00%
Meze 4 4 0 0

Lodging at 50.00% 50.00% 0.00% 0.00%
Homewood 4 | 4 0 0
Suites by

Hilton

Town Center 37.50% 50.00% 12.50% 0.00%
3 4 1

Virginia 33.33% 16.67% 0.00% 0.00%
Aquarium and 2 1 0 0
Marine

Science

Center

Dinner at 33.33% 16.67% 0.00% 0.00%
Bubba's 2 1 0 0
Seafood

restaurant

Comments (4)

Please rate the following places/activities

0.00%
0

0.00%
0
0.00%
0
0.00%
0
0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

50.00%
3

50.00%
3

from your visit to Montgomery County,

Maryland:

Answered: 8 Skipped: 0

Clarksburg
Premium Outlets

RIO Washington
Center

Brookside
Gardens

The Filmore
Silver Spring
Lodging at the
Courtyard by...

0 1 2 3 4 5
Loved Liked It was Didn't
It It OK really
Like It
Clarksburg 62.50% 37.50% 0.00% 0.00%
Premium 5 3 0 0
Outlets
RIO 62.50% 25,00% 12.50% 0.00%
Washington 5 2 1 0
Center
Brookside 62.50% 25.00% 0.00% 12.50%
Gardens 5 2 0 1

N/A

0.00%
0

0.00%
0

0.00%

Total

3.50

3.50

325

3.67

3.67

Weighted
Average

3.63

3.38

10



Q7

Q8

Q9

The Filmore
Silver Spring

50.00% 25.00% 25.00%
2 2

Lodging at the
Courtyard by
Marriott
Downtown
Silver Spring

50.00% 37.50% 12.50%
4 3 1

Comments (3)

0.00%

0.00%
0

0.00%

0 8
0.00%

0 8

What were your three MOST favourite
activities and/or places?

Answered: 8 Skipped: 0

Answer Choices

I liked this best. Responses
I liked this second best. Responses
I liked this third best. Responses

Responses
100.00%
100.00%

100.00%

Please rate the transportation from Fleet
Transportation

Answered: 8 Skipped: 0

Quality and
comfort of t...

Courtesy &
knowledge of...

0 1 2 3 4
Excellent Very OK
Good
Quality and 37.50% 37.50% 25.00%
comfort of the 3 3 D
vehicle
Courtesy & 37.50% 50.00% 12.50%
knowledge of 3 4 1
the driver

Comments (2)

Not
Good

0.00%
0

0.00%
0

6 7
N/A Total
0.00%

0 8
0.00%

0 8

How long did it take to get through
Customs at the airport?

Answered: 8 Skipped: 0

3.25

3.38

Weighted
Average

3.13

3.25



1 hour or less

1-2 hours

}
1

2-3 hours

more than 3
hours

N/A

Tell us more...

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

VAnsvérVCh;)VIces | Responses

1I;our§r Iesg 7 7 i 75.60% V - 6
12 hours | 0.00% ' 0
23hours - o oaow ’ 0
more th‘an 3rhours 77777 o - :00;)% o 7 0
NIA - V E 0.06% 0
Teil us rﬁore... Responses ; 25.00% 2
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